

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	wsowroclaw
NO_DOC_EXT:	2019-128945
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	s.kulaga@wso.wroc.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Akademia Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki

930388062

Czajkowskiego 109

Wrocław

51-147

Polska

Osoba do kontaktów: Akademia Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki

Tel.: +48 261658666

E-mail: [zamowieniapubliczne@awl.edu.pl](mailto:zamowieniapubliczne@awl.edu.pl)

Faks: +48 261658425

Kod NUTS: PL514

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/awl/aukcje>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

ZAKUP WRAZ Z DOSTAWĄ SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO I URZĄDZEŃ SIECIOWYCH

Numer referencyjny: WNP/751/PN/2019

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

30213000

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu komputerowego urządzeń sieciowych oraz akcesoriów.

Zakres dostawy i wymagane parametry przedmiotu zamówienia określono w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Warunki techniczne, jakie powinien posiadać przedmiot zamówienia, nie mogą być niższe/gorsze, niż określone w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/09/2019

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: wsowroclaw

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-121322

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 170-414843

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/08/2019

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: szacunkowa wartość

Zamiast:

179 268.26 EUR

Powinno być:

179 268.26 PLN

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**